












13 aprilie 2017 - Manifestare culturală: SĂRBĂTORILE PRIMĂVERII, Ediţia a V-a
Muzeul de Istorie "Paul Păltânea" Galaţi, În parteneriat cu Asociaţia Culturală pentru

Tradiţie, Istorie şi Justiţie Socială "Casa Rurală Ion Avram Dunăreanu" Suhurlui, a organizat joi, 13
aprilie 2017, ora 11.30, la manifestarea culturală SĂRBĂTORILE PRIMĂVERII, ediţia a V-a.

Primăvara, anotimpul În care totul Înverzeşte şi livezile se Împodobesc cu salbe colorate de
flori, aduce cu ea o serie de sărbători, atât religioase cât şi folclorice, referitoare la deschiderea
anului agricol, apicol, pastoral. Între sărbătorile religioase, Paştele, pentru creştinii de pretutindeni
reprezintă simbolul renaşterii, speranţa mântuirii şi a vieţii veşnice, biruinţa luminii asupra
Întunericului, a binelui asupra răului. După intrarea lui Iisus Hristos În Ierusalim, În ziua de Florii, la
câteva zile a fost judecat şi răstignit pe cruce, fiind aşezat În mormânt şi Înviind la trei zile după

aceea. Aceste evenimente se petrec Într-o singură săptămână, cea a Patimilor, culminând cu
momentul de mare bucurie, Învierea Domnului.

Si anul acesta, elevii şcolilor gimnaziale din Suhurlui şi Rediu, au trecut pragul casei noastre
pentru a ne aminti prin scenete, cântece şi dansuri populare, atât momentele patimilor lui Hristos
cât şi pe acela al bucuriei nemărginite, Învierea lui Iisus, trecerea de la Întuneric la lumină, de la
moarte la viaţă.

Evenimentul coordonat de muzeograf Ionela Daniela Antohe s-a desfăşurat la Casa Rurală "Ion
Avram Dunăreanu" Suhurlui, secţie a Muzeului de Istorie "Paul Păltânea" Galaţi.

Sărbătorile Primăverii
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27 aprilie 2017 - Expoziţie : OAMENI ŞI LOCURI DIN BUCOVINA
Muzeul de Istorie "Paul Păltănea" Galaţi În colaborare cu Muzeul Bucovinei, Serviciul

Etnografie, a vernisat joi, 27 aprilie 2017, ora 12.00 expoziţia OAMENI ŞI LOCURI DIN
BUCOVINA.

Expoziţia readuce imaginea satului bucovinean prin chipuri de oameni, ocupaţii şi

meşteşuguri tradiţionale, arhitectura caselor şi peisajul anilor '70. Clişeele document realizate În
cadrul campanit'lor de cercetare În teren se află În arhiva etnografică a muzeului şi au ajutat la
organizarea muzeelor etnografice ale judeţului Suceava. Cele 53 de imagini alb negru sunt şi o
invitaţie la redescoperirea Bucovinei de szi, unde peisajul cultural Încă mai păstrează parte din
cultura şi civilizaţia tradiţională. (Violeta Enea - şef Serviciul Etnografie, Muzeul Bucovinei)

Evenimentul s-a desfăşurat la Muzeul "Casa Colecţli lor" Galaţi (fosta Farmacie Ţinc, str.
Eroilor, nr. 64), secţie a Muzeului de Istorie "Paul Păltănea" Galaţi.
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În luna APRILIE 2017, Muzeul de Istorie "Paul Păltănea" Galaţi a atras, prin
manifestările de la sediul instituţiei şi din afara acesteia, ca organizator sau partener, un
număr de 897 participanţi din care:

- 441, cu plată

- 456 gratuit.

2. Acţiuni/evenimente propuse pentru perioada următoare, cu precizarea scopului, a
obiectivelor şi a activităţilor programate.

Exponatul lunii: "TEZAURUL MONETAR DESCOPERIT LA ŢIGĂNEşTI,
COMUNA MUNTENI, JUDEtUL GALAtI'~

Lansare editorială: "EVOLUTIA SOCIAL-POLITICĂ A POPULATIEI GĂGĂUZE,
DE LA MIJLOCUL SECOLULUI AL XIX-LEA ŞI PÂNĂ LA SFÂRŞITUL SECOLULUI AL
XX-LEA'~ autor Oleg Bercu;

Expoziţie: "AURUL şIARGINTUL ANTICAL ROMÂNIEI'~
Conferinţă: ,,140 DE ANI DE LA PROCLAMAREA INDEPENDENTEI DE STATA

ROMÂNIEI'~
INAUGURARE LAPIDARIUM
Expoziţie: ARHEOLGIE-LAPIDARIUM
Expoziţie: CIVILIZATIA TRADITIONALĂDIN SUDUL MOLDOVEI

Activităţile culturale ale Muzeului de Istorie "Paul Păltănea" Galaţi sunt promovate şi

În anul 2016 prin diverse mijloace - afişe, pliante, flyere, comunicate şi articole de presă În

mass-media, reportaje lV, pe site-ul: www.migl.ro şi pe pagina de facebook:

https://www.facebook.com/muzeuldeistorie.galati .

VII. Domeniul realizărilor pe obiective de investiţii - Nu este cazul

Vizează Întocmirea şi comunicarea lunară a datelor În formatul cuprins În tabelul de mai

jos şi se aplică doar instituţiilor publice subordonate care sunt cuprinse În Lista de

i nvestiţ i i , anexă la Hotărârea Consiliului Judeţului Galaţi de aprobare a bugetului local al

Consiliului Judeţului Galaţi pe anul 2011.

DIRECTOR,
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